
Húsvét Hollókőn 

Buddha Park és Pásztó 

 2024. április 1. (húsvéthétfő) 

 

Tervezett program: 

 

2024. április 1-jén (húsvéthétfőn) reggeli órákban indulunk a szegedi Rókusi krt-i TESCO Extra 

parkolóból. Kirándulásunk célpontja a Nógrád megyei kis falu Hollókő, a Cserhát dombjai 

között megbúvó település, amely a népi építészetéről, népművészetéről és évszázadok óta élő 

hagyományairól ismert világszerte. A széleskörű ismertségéhez hozzájárul, hogy 1987-ben 

felkerült az UNESCO világörökség listára. Hollókő legismertebb rendezvénye a Húsvét. Az 

Ófaluban kézműves kirakodó vásár, tojásfestő foglalkozások, böjti szokások felelevenítése vár 

minket. Gasztronómiai és hagyományőrző programok találhatóak az Ófalu házacskáinak 

udvarain. Húsvét hétfőn az elmaradhatatlan Nagy Húsvéti Locsolkodás következik. Ezeken a 

programokon mind-mind részt vehetünk. Hölgy utasaink – a biztonság kedvéért – hozzanak 

magukkal egy váltás öltözetet. A falu melletti domboldalon található a felújított hollókői vár, 

ahonnan csodálatos panoráma tárul elénk. Délután ellátogatunk a Buddha Parkba, ahol a 

Buddha templomot, a sztúpát, Körösi-Csoma Sándor kiállítást és a tibeti képtárat tekintjük meg. 

Ezt követően a Zagyva-völgyében fekvő Pásztóra utazunk, ahol a város középkori emlékeivel 

ismerkedünk (bencés apátság, Szent Lőrinc plébániatemplom, Oskolamester háza). Késő 

délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható. 

 

Részvételi díj: 18.900,-/fő, amely magába foglalja az útiköltséget és az idegenvezető díját. 

 

A részvételi díj nem tartalmazza az utasbiztosítást, a helyi vezető díját és a belépők árát. 

 

Hollókői Húsvéti Fesztivál teljes áru: 6.500,-/fő kedvezményes: 5.000,-/fő 

Buddha Park tárlatvezetés díja: 1.000,-/fő 

 

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán és 

Kecskeméten 

 

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet 

lefoglalni. 

 

Jelentkezés és további információ: 

midtravel2019@gmail.com 

0620 43 12 094 

6727 Szeged, Délceg u. 11. 

 

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK! 

 

 

 

 

 


